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1 ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

Найменування показників Характеристика навчальної 

дисципліни* 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС* –  4 Вибіркова дисципліна 

зі спеціальності 

Змістових модулів  – 3 
Рік підготовки: 

1-й - 

Індивідуальних завдань* – 1 

 

Семестр 

2-й - 

Загальна кількість годин*  – 180 
Кількість годин 

120 - 

Мова навчання – українська 

Навчальні заняття:  

1) лекції, год 

24 - 

2) практичні, год 

24 - 

3) лабораторні, год 

- - 

4) консультації, год 

8 - 

Самостійна робота, год 

64 - 

у тому числі індивідуальне 

завдання, год 

20 - 

Вид контролю: 

залік 
 

Примітка. 

* Відомості з навчального плану. 

** Структурна одиниця дисципліни (складається із змістових модулів). 

Рекомендована кількість модулів дорівнює кількості контрольних точок. 
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2 МЕТА ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ З ЇЇ ВИВЧЕННЯ 

 

2.1 Мета вивчення дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни «Прикладний аналіз економічних даних» є 

формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних навичок 

щодо теоретико-методичного забезпечення прикладного аналізу економічних 

даних і методології прикладного аналізу функціонування соціально-

економічних систем. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Прикладний аналіз 

економічних даних» є: ознайомлення здобувачів вищої освіти з основними 

теоретичними та практичними аспектами аналізу економічних даних;  

відпрацьовування навичок розв’язання конкретних практичних завдань; 

розвиток навичок творчого, наукового підходу до проблем оцінювання та 

аналізу тенденцій розвитку соціально-економічних систем. 

 

2.2 Результати навчання 

 

За результатом вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

знати: 

– теоретичні аспекти аналізу економічних даних, що стосуються його 

сутності, значення в управлінні, видів, змісту і завдань; 

– теоретико-методичне забезпечення прикладного аналізу економічних 

даних; 

– системологічні засади функціонування соціально-економічних систем; 

– методологічні аспекти побудови експериментальних досліджень в 

мікроекономічних системах. 

вміти: 

– збирати, обробляти та систематизувати необхідну інформацію для 

проведення прикладного аналізу в межах власних наукових досліджень; 

– застосовувати методи та прийоми прикладного аналізу економічних 

даних; 

– застосовувати сучасний науково-методичний інструментарій для 

аналізу тенденцій розвитку та ефективності функціонування соціально-

економічних систем; 

– робити обґрунтовані висновки та розробляти альтернативні пропозиції 

щодо підвищення ефективності функціонування соціально-економічних систем. 
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Перелік сформованих компетентностей (відповідно до освітньо-наукової 

програми): 

– загальні: 

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; 

– спеціальні (фахові, предметні): 

СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати 

та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

СК06. Здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і процесів 

із застосуванням математичних методів та моделей. 

Програмні результати навчання (відповідно до освітньо-наукової 

програми): 

РН03. Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні моделі 

соціально-економічних процесів і систем, ефективно використовувати їх для 

отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у економіці та 

дотичних міждисциплінарних напрямах. 

РН04. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення 

та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу великих масивів 

даних та/або складної структури, спеціалізоване програмне забезпечення та 

інформаційні системи. 

РН06. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, теоретичні та практичні проблеми економіки 

державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях. 

РН09. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного 

аналізу, емпіричних досліджень і математичного та/або комп’ютерного 

моделювання, наявні літературні дані. 
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2.3 Передумови вивчення дисципліни 

 

Перелік дисциплін, які мають бути вивчені раніше: Іноземна мова як мова 

наукової комунікації; Сучасні методи аналізу даних; Інноваційна парадигма 

розвитку економіки. 

Перелік раніше здобутих результатів навчання: 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки, 

управління соціально-економічними системами і на межі предметних галузей, а 

також дослідницькі навички, достатні для проведення фундаментальних і 

прикладних досліджень на рівні світових досягнень з відповідного напряму. 

РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та методи 

економічних наук, а також методологію наукових досліджень, створювати нові 

знання у сфері економіки з метою досягнення економічного та соціального 

розвитку в умовах глобалізації. 

РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти наукові проєкти, які дають 

можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі і фундаментальні та прикладні 

проблеми економічної науки з урахуванням соціальних, економічних, 

екологічних та правових аспектів; забезпечувати комерціалізацію результатів 

наукових досліджень та дотримання прав інтелектуальної власності. 

РН07. Застосовувати інноваційні науково-педагогічні технології, 

формулювати зміст, цілі навчання, способи їх досягнення, форми контролю, 

нести відповідальність за ефективність освітнього процесу з дотриманням норм 

академічної етики та доброчесності. 

РН08. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження у 

сфері економіки та з дотичних міждисциплінарних напрямів, критично 

аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 
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3 ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль І. 

Теоретичні аспекти прикладного аналізу економічних даних 

 

 Тема 1. Сутність і значення прикладного аналізу економічних даних  

Сутність і основні поняття прикладного аналізу економічних даних. 

Предмет, об'єкти, суб’єкти аналізу економічних даних. Мета і завдання 

прикладного аналізу економічних даних. Функції та значення аналізу 

економічних даних в управлінні сучасним підприємством. Місце прикладного 

аналізу економічних даних в системі наук. Зв’язок прикладного аналізу 

економічних даних з іншими суміжними науками. 

 

Тема 2. Економічні дані для управління та їх аналіз: понятійно-

термінологічний апарат 

Поняття «економічні дані», «фінансово-економічні дані», «інформація», 

«економічна інформація». Види та типи інформації. Аспекти та особливості 

економічної інформації. Облікова та аналітична інформація. Структура 

економічної інформації та засоби її формалізованого описування. Машинні 

структури даних. Ієрархія даних у порядку зростання їх логічної складності. 

Видів класифікаторів в економічному аналізі. Інформаційний аудит.  

Взаємозв’язок облікової інформації та економічних даних. Порядок 

отримання облікової інформації у процесі діяльності суб’єкта господарювання 

та її опрацювання для цілей управління. Система показників щодо проведення 

аналізу управління суб’єктом господарювання. Економічні дані для управління 

суб’єктом господарювання. 

 

Тема 3. Принципи та види прикладного аналізу економічних даних 

Принципи прикладного аналізу економічних даних та їх застосування.  

Класифікація видів та напрямів прикладного аналізу економічних даних. 

Особливості організації фінансового аналізу. Особливості організації 

управлінського аналізу. Особливості організації оперативного (поточного) та 

перспективного аналізу. Сутність і завдання порівняльного аналізу. Сутність і 

завдання функціонально-вартісного аналізу. Особливості організації 

внутрішньогосподарського та міжгосподарського аналізу. Порядок проведення 

системного та комплексного аналізу. Порядок проведення маржинального 

аналізу. Сутність і порядок проведення SWOT-аналізу.  
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Змістовий модуль II. 

Теоретико-методичне забезпечення прикладного аналізу економічних 

даних 
 

Тема 4. Методи та прийоми прикладного аналізу економічних даних 

Поняття методу прикладного аналізу економічних даних. Методика 

проведення прикладного аналізу економічних даних. Методичні прийоми 

прикладного аналізу економічних даних. Евристичні методи прикладного 

аналізу економічних даних. Економіко-математичні методи, що 

використовуються в прикладному аналізі економічних даних.  
 

Тема 5. Сучасний методичний інструментарій прикладного аналізу 

економічних даних 

Абсолютні, відносні і середні величини. Метод групування та його 

значення в прикладному аналізі економічних даних. Сутність табличного 

методу та порядок побудови аналітичних таблиць. Побудова рядів динаміки. 

Елімінування як метод розрахунку впливу факторів. Графічний метод. 

Особливості та значення балансового методу в прикладному аналізі 

економічних даних. Метод порівняння. Сутність індексного методу. Метод 

дерева рішень. Методика вимірювання та оцінки резервів. Методика 

проведення функціонально-вартісного аналізу. 
 

Тема 6. Інформаційне забезпечення прикладного аналізу економічних 

даних 

Сутність інформації та інформаційної діяльності. Функції інформаційної 

діяльності та вимоги до інформаційного забезпечення прикладного 

економічного аналізу. Види та класифікація джерел інформації для 

прикладного аналізу економічних даних. Звітність підприємства як основне 

джерело інформації для проведення прикладного аналізу економічних даних. 

Сучасні автоматизовані інформаційні системи та їх використання в 

економічному аналізі й управлінні. 
 

Тема 7. Трансформація напрямів прикладного аналізу економічних 

даних 

Сучасний стан і проблеми розвитку прикладного аналізу економічних 

даних. Вплив суспільно-економічного розвитку країни на трансформацію 

прикладного аналізу економічних даних. Перспективи та пріоритети розвитку 

прикладного аналізу економічних даних в умовах інституціональних змін. 

Напрями удосконалення прикладного аналізу економічних даних в сучасних 

умовах. Прикладний економічний аналіз маркетингової діяльності. Прикладний 

економічний аналіз інвестиційно-інноваційної діяльності.   
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Тема 8. Математичні методи і моделі, що використовуються в аналізі 

економічних даних 

Загальна характеристика математичних методів, що застосовуються в 

аналізі економічних даних. Економіко-математичне моделювання в аналізі 

економічних даних. Теорія ігор та теорія масового обслуговування в 

прикладному економічному аналізі. Парна та множинна кореляції в аналізі. 

 

Змістовий модуль ІІІ 

Методологія прикладного аналізу функціонування соціально-економічних 

систем 
 

Тема 9. Економіко-математичні та статистичні методи аналізу 

соціально-економічних процесів 

Економіко-математичні методи та моделі, що використовуються в аналізі 

соціально-економічних процесів. Використання стохастичних моделей в аналізі 

соціально-економічних процесів. Способи вивчення кореляційних 

взаємозв’язків. Регресійний аналіз. Кластерний аналіз. Дисперсійний аналіз. 

Методи лінійного програмування. Базові способи і моделі прогнозування 

діяльності підприємств. 
 

Тема 10. Системологічні засади функціонування соціально-

економічних систем 

Теоретичн аспекти системології. Поняття «система», «системогенез», 

«системологія», «системно-організаційна діяльність», «системність». 

Визначення системного аналізу та його завдання. Предмет системного аналізу 

та його двоїста природа. Основні елементи системного аналізу. Метод 

структуризації. Використання системного аналізу для розв’язання економічних 

задач щодо функціонування соціально-економічних систем. 
 

Тема 11. Методологічні аспекти побудови експериментальних 

досліджень в мікроекономічних системах 

Поняття і типи експериментів у мікроекономічних системах. Теорія 

мікроекономічних систем в експериментальній економіці. Етапи проведення 

лабораторних експериментальних досліджень. Експериментальні змінні та 

способи їх контролювання. Поняття експериментальної вибірки.  
 

Тема 12. Експериментальна перевірка поведінки фінансових ринків 

Поняття календарних або сезонних ефектів їх типи. Поняття феномену 

цінових бульбашок та адаптивних очікувань. Емпірична характеристика 

ринкових бумів.  
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4 СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

 
Назва змістових модулів і тем 

Кількість годин 

Денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

лк пз конс с.р. лк пз конс с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Змістовий модуль І. 

Теоретичні аспекти прикладного аналізу економічних даних 

Тема 1. Сутність і значення прикладного 

аналізу економічних даних 

6 2 2  2      

Тема 2. Економічні дані для управління 

та їх аналіз: понятійно-термінологічний 

апарат 

8 2 2 2 2      

Тема 3. Принципи та види прикладного 

аналізу економічних даних 

6 2 2  2      

Разом за змістовим модулем І 20 6 6 2 6      

Змістовий модуль ІІ.  Теоретико-методичне забезпечення прикладного аналізу 

економічних даних 

Тема 4. Методи та прийоми прикладного 

аналізу економічних даних 

12 2 2  8      

Тема 5. Сучасний методичний 

інструментарій прикладного аналізу 

економічних даних 

10 2 2  6      

Тема 6. Інформаційне забезпечення 

прикладного аналізу економічних даних 

12 2 2  8      

Тема 7. Трансформація напрямів 

прикладного аналізу економічних даних 

10 2 2  6      

Тема 8. Математичні методи і моделі, що 

використовуються в аналізі економічних 

даних 

12 2 2 2 6      

Разом за змістовим модулем ІІ 56 10 10 2 34      

Змістовий модуль ІІІ. Методологія прикладного аналізу функціонування соціально-

економічних систем 

Тема 9. Економіко-математичні та 

статистичні методи аналізу соціально-

економічних процесів 

11 2 2 2 5      

Тема 10. Системологічні засади 

функціонування соціально-економічних 

систем 

11 2 2  7      

Тема 11. Методологічні аспекти 

побудови експериментальних досліджень 

в мікроекономічних системах 

11 2 2  7      

Тема 12. Експериментальна перевірка 

поведінки фінансових ринків 

11 2 2 2 5      

Разом за змістовим модулем ІІІ 44 8 8 4 24      

Індивідуальні завдання 

Індивідуальне завдання     20      

Усього за семестр 120 24 24 8 64      
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5 ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

№ 

 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Сутність і значення прикладного аналізу економічних даних 2  

2 
Тема 2. Економічні дані для управління та їх аналіз: понятійно-

термінологічний апарат 

2  

3 Тема 3. Принципи та види прикладного аналізу економічних даних 2  

4 Тема 4. Методи та прийоми прикладного аналізу економічних даних 2  

5 
Тема 5. Сучасний методичний інструментарій прикладного аналізу 

економічних даних 

2  

6 
Тема 6. Інформаційне забезпечення прикладного аналізу 

економічних даних 

2  

7 
Тема 7. Трансформація напрямів прикладного аналізу економічних 

даних 

2  

8 
Тема 8. Математичні методи і моделі, що використовуються в аналізі 

економічних даних 

2  

9 
Тема 9. Економіко-математичні та статистичні методи аналізу 

соціально-економічних процесів 

2  

10 
Тема 10. Системологічні засади функціонування соціально-

економічних систем 

2  

11 
Тема 11. Методологічні аспекти побудови експериментальних 

досліджень в мікроекономічних системах 

2  

12 Тема 12. Експериментальна перевірка поведінки фінансових ринків 2  

 Усього 24  

 

6 ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Лабораторні роботи не передбачені навчальним планом. 

 

7 САМОСТІЙНАРОБОТА 

 

№ Вид робіт 
Кількість годин 

денна заочна 

1 
Вивчення теоретичного матеріалу з використанням конспектів і 

навчальної літератури 
24  

2 Підготовка до практичних занять 18  

3 
Індивідуальне завдання – реферат за самостійно обраною темою з 

дисципліни (англійською мовою) 
20  

4 Контрольна робота (підсумкове тестування) 2  

 Усього 64  
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8 ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

 
 8.1 Індивідуальні завдання (ІЗ) та контрольні роботи (КР) 

 

№ Назва теми 
Кількість годин 

денна заочна 

1 
Індивідуальне завдання – реферат за самостійно обраною темою з 

дисципліни (англійською мовою) 
20  

 Усього 20  

 
 

 

9 МЕТОДИ НАВЧАННЯ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Вивчення  дисципліни «Прикладний аналіз економічних даних» 

здійснюється зі застосуванням різних методів. 

Словесні методи навчання містять лекції, які розкривають сутність 

наукових понять, явищ та процесів, які пов’язані загальною темою; пояснення, 

за допомогою яких  розкривається сутність закону або процесу з використанням 

попереднього досвіду здобувачів;  розповіді з метою спонукання здобувачів до 

створення в уяві певного образу; евристичних та репродуктивних бесід, які 

передбачають приведення попередніх знань до усвідомлення нових явищ та 

понять.   

Наочні методи навчання, які передбачають демонстрацію (показ 

процесів у динаміці),  ілюстрацію (схеми, графіки)  та  спостереження 

(сприймання процесів без втручання у ці процеси). 

Практичні методи навчання сприяють формуванню вмінь і навичок, 

логічному завершенню ланки пізнавального процесу стосовно конкретної теми 

або розділу. Вони містять: семінарські заняття, спрямовані на використання 

набутих знань у розв’язанні  практичних завдань;  також  виконання письмових 

вправ з  метою цілеспрямованого повторення здобувачами окремих дій задля 

формування умінь та навичок за дисципліною. 
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10 МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА РЕЙТИНГОВА ОЦІНКА ЗА 

ДИСЦИПЛІНОЮ 

 

10.1 Розподіл балів, які отримують здобувачі  (кількісні критерії 

оцінювання) 

 

Оцінювання знань здобувачів з дисципліни здійснюється на основі 

результатів поточного контролю, модульного контролю та екзамену, які 

втілюються  у заліковому модульному та підсумковому модульному  контролі.  

Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та засвоєння 

певного матеріалу, що здійснюється під час лекційних, семінарських  занять у 

формах обговорення здобувачами актуальних питань дисципліни, аналізу 

ситуацій (аудиторна робота), оцінювання результатів їх самостійної роботи та 

виконання індивідуальних завдань .  

Завданням модульного контролю (МК) є перевірка засвоєння навчального 

матеріалу, який міститься у  залікових модулях, що реалізуються у відповідних 

формах навчального процесу. Завдання, що виносяться на модульний контроль, 

оцінюються в балах. Модульний контроль проводиться  письмово у вигляді 

тестів або контрольної роботи.  

Заліковий модульний контроль (ЗМК) – оцінювання знань здобувачів за 

кожним із залікових модулів, яке здійснюється на основі визначення суми балів 

за результатами поточного контролю за аудиторну та самостійну роботу та 

модульної контрольної роботи.  За підсумками трьох модулів з дисципліни 

знання здобувачів оцінюються у діапазоні від 0 до 100 балів. 

Оцінка за семестр (Осем) з навчальної дисципліни «Прикладний аналіз 

економічних даних» визначається відповідно до таблиці 10.1. 
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Таблиця 10.1– Розподіл балів, що отримують студенти протягом семестру 

Номер 

змістового 

модуля 

Вид заняття / контрольний захід Оцінка за 

семестр 

(Осем) 

 

 

1 

 

Пз № 1 5 

Пз № 2 5 

Пз № 3 5 

Контрольна точка 1 15 

 

 

2 

 

Пз № 4 5 

Пз № 5 5 

Пз № 6 5 

Пз № 7 5 

Пз № 8 5 

Контрольна точка 2 25 

 

 

3 

Пз № 9 10 

Пз № 10 10 

Пз № 11 10 

Пз № 12 10 

Контрольна точка 3 40 

 Індивідуальне завдання (реферат англійською мовою) 10 

 Контрольна робота (підсумкове тестування) 10 

 Усього оцінка за семестр (Осем) 100 

 

Необхідний обсяг знань для одержання позитивної оцінки: 

– теоретичні аспекти аналізу економічних даних, що стосуються його 

сутності, значення в управлінні, видів, змісту і завдань; 

– теоретико-методичне забезпечення прикладного аналізу економічних 

даних; 

– системологічні засади функціонування соціально-економічних систем; 

– методологічні аспекти побудови експериментальних досліджень в 

мікроекономічних системах. 

 

Необхідний обсяг умінь для одержання позитивної оцінки: 

– збирати, обробляти та систематизувати необхідну інформацію для 

проведення прикладного аналізу в межах власних наукових досліджень; 

– застосовувати методи та прийоми прикладного аналізу економічних 

даних; 

– застосовувати сучасний науково-методичний інструментарій для 

аналізу тенденцій розвитку та ефективності функціонування соціально-

економічних систем; 

– робити обґрунтовані висновки та розробляти альтернативні пропозиції 

щодо підвищення ефективності функціонування соціально-економічних систем. 
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Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру. 

Задовільно, Е (60-65): виставляється здобувачу, що виявив знання 

основного навчального матеріалу в мінімальному обсязі, необхідному для 

подальшого навчання та майбутньої професійної діяльності; в основному 

виконував завдання, передбачені програмою; ознайомився з основною 

літературою, рекомендованою програмою; припустив помилки у відповіді на 

запитання при співбесідах, тестуванні та при виконанні завдань тощо, які він 

може усунути лише під керівництвом та за допомогою викладача. 

Задовільно, D (66-74) :заслуговує здобувач, який виявив знання основного 

навчально-програмного матеріалу в обсязі, необхідному для подальшого 

навчання й майбутньої роботи за спеціальністю, впорався з виконанням 

завдань, передбачених програмою; припустив значну кількість помилок або 

недоліків у відповіді на запитання при виконанні завдань тощо, принципові які 

може усунути самостійно. 

Добре, С (75-89): заслуговує здобувач, який виявив повні знання 

навчально-програмного матеріалу при виконанні передбачених програмою 

завдань, але припустив ряд помітних помилок; засвоїв основну літературу, 

рекомендовану програмою; показав систематичний характер знань з 

дисципліни; здатний до їх самостійного використання та поповнення в процесі 

подальшої навчальної роботи і професійної діяльності. 

Відмінно, В (90-95): виставляється здобувачу, який виявив систематичні 

та глибокі знання навчального матеріалу з даної дисципліни вище середнього 

рівня. Він продемонстрував уміння вільно виконувати завдання, передбачені 

програмою; засвоїв літературу, рекомендовану програмою; засвоїв 

взаємозв'язок основних понять дисципліни та їх значення для подальшої 

професійної діяльності. 

Відмінно, А (96-100): заслуговує здобувач, який виявив всебічні 

систематичні та глибокі знання навчально-програмного матеріалу, вміння 

вільно виконувати завдання, що передбачені програмою, засвоїв основну та 

додаткову літературу, яка рекомендована програмою; проявив видатні творчі 

здібності в розумінні, в логічному, чіткому, стислому та ясному трактуванні 

навчально-програмного матеріалу; засвоїв основні поняття дисципліни, їх 

значення для подальшої професійної діяльності. 

Отримані бали переводяться за національною шкалою та шкалою ЄКТС. 
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Оцінка з дисципліни Оцінка ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

екзамен, курсовий проєкт 

(робота), практика 

залік 

96-100 А 5 (відмінно) 

зараховано 

90-95 В 5 (відмінно) 

75-89 С 4 (добре) 

66-74 D 3 (задовільно) 

60-65 E 3 (задовільно) 

35-59 FX 
2 (незадовільно) незараховано 

1-34 F 

 

11 МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА 

ЛІТЕРАТУРА 

 

11.1 Базова література 

 

1. Аблєєва І.Ю., Пляцук Л.Д. SWOT-аналіз соціо-економіко-екологічних 

систем: навч. посіб.; Сум. держ. ун-т. Суми: Сум. деж. ун-т, 2022. 228 с. 

2. Бабицький А.Ф. Методологія аналізу економічних процесів і 

управління: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. К.: МАУП, 2003. 128 с. 

3. Бхаттачерджи А. Методологія та організація наукових досліджень: 

дослідження в соціально-економічних науках. Навч. посіб. 2-ге вид., перероб. і 
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